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Oblast školství – MŠ, ZŠ

Informace k 2. stupni ZŠ
◗ Zápis s následným losováním o místa v letošních šestých třídách do be-
rounských škol, který proběhl v květnu, nebyl příjemnou záležitostí a z naší 
obce se neumístily dvě děti. Jedno tak od září dojíždí do Křivoklátu a druhé 
do Hudlic. Přestože jsme se snažili požádat vedení města o navýšení počtu 
žáků ve třídě, aby se i tito dva žáci dostali do Berouna, radnice naši žádost 
bez jasného vysvětlení doslova smetla ze stolu. V tuto chvíli vnímáme po-
stup města za projev nezájmu o spolupráci, jelikož je výše zmíněné rozšíření 
z pohledu zřizovatele možné a má ho plně v kompetenci.

Vzhledem k tomuto průběhu a postupu radnice jsme se spojili s Nižbo-
rem a Chyňavou a  jednotlivé obce na svých zastupitelstvech schválily zá-
měr založení dobrovolného svazku obcí pro oblast školství. Nyní se snažíme 
urychleně nalézt prostory, ve kterých by svazek 2. stupeň by byl provozován. 
Ideální lokalitou je samozřejmě Beroun, ale jediné prostory, které jsme na-
lezli, byla dvě patra v areálu střední školy na Závodí. Po několika jednáních 
a zjištění všech potřebných okolností jsme vyhodnotili tyto prostory jako 
nevyhovující. Museli bychom do budovy značně investovat, ale ve výsledku 
bychom měli pouze čtyři kmenové třídy, což se jeví pro naše tři obce nedo-
stačující. Jako další možnost pro umístění školy 2. stupně je naše obec, a tak 
jsme se obrátili na místní developery. Nejprve jsme zkoušeli získat pozemek 
naproti nové MŠ, kde by byla škola velmi vhodná. V tomto prostoru pro 
občanskou vybavenost je nyní plánovaná výstavba domu pro seniory, kte-
rá má již platné stavební povolení. Nabídnutá prodejní cena pozemku byla 
pro obec však příliš vysoká. Následně jsme převedli jednání na lokalitu Pod 
Klukem, kde se taktéž nachází pozemek pro občanskou vybavenost. Zde 
jsme neuspěli z důvodu velikosti pozemku a omezení výšky budovy. Zřejmě 
posledním místem občanské vybavenosti je pozemek naproti Spolkovému 
a informačnímu centru, kde se nyní provozuje ubytovna.

Majitel, společnost Majax s.r.o., na tomto pozemku dříve plánoval taktéž 
výstavbu domova pro seniory, ale nakonec od záměru ustoupil. Společně se 
zástupci obcí Nižbora a Chyňavy jsme se s majitelem několikrát sešli a na 
základě jednání vznikla studie plnohodnotné školy 2. stupně o osmi třídách 
se zázemím. Stavba je navržena jako modulární, což představuje výhodu při 
realizaci stavby. Prostory by byly k užívání připraveny již od podzimu 2023. 

Informace z obce
Přikládáme aktualizované informace v jednotlivých 
oblastech za třetí kvartál letošního roku.

Představa je taková, že by společnost provedla i zafinancovala stavbu a ná-
sledně by dobrovolnému svazku prostory na několik let pronajala.

Ideální by bylo, kdyby tento projekt spíše vyrostl v Berouně hned z ně-
kolika důvodů, ale v  tuto chvíli jsme rádi, že máme po roce intenzivního 
jednání variantu na vyřešení situace, která je historicky značně zanedbaná. 
Smutné je, že nebyl žádný plán, kam budou naše děti chodit, když se Hýskov 
i Beroun rozrostl takovouto rychlostí.

Jelikož v tuto chvíli není nic rozhodnuto, další postup bude řešit nové 
zastupitelstvo.

Oprava střechy na šatnách v ZŠ Hýskov

Oblast dopravní infrastruktury v obci

V lokalitě U Statku dojde k úpravě provozu 
na pozemní komunikaci
◗ Po konzultaci s občany v lokalitě U Statku a s ohledem na provoz kolem 
MŠ jsme požádali o úpravu provozu na komunikacích za účelem zpoma-
lení dopravy. Nyní máme již vše potřebné připravené a v nejbližší době 
proběhne úprava dopravního značení.

Dešťová kanalizace, oprava povrchů v lokalitě
„Za Brankou“ (Nad Sokolovnou, Zahradní)
◗ Lokalita je již dokončena, v místě vznikla obytná zóna, ve které se obča-
né starají o obecní předzahrádky. Nejen v této lokalitě mají občané zájem 
o údržbu obecních prostor. Nové záhonky vznikly také v místě ulice Fran-
tiška Nepila a taktéž v ulici Berounská. Tímto bychom chtěli moc poděko-
vat všem, kteří mají zájem podílet se na údržbě a realizaci obecní zeleně.

Současně s touto stavbou jsme zrealizovali i rekonstrukci chodníku po-
dél Sokolky a nyní pracujeme na úpravě parkovací plochy, kterou obec 
financuje jako kompenzaci za poskytnutou bývalou jímku ve vlastnictví 
bytového domu. Jímku jsme předělali a využili v rámci dešťové kanalizace 
na retenční nádrž. K dokončení celé zakázky chybí už jen kolaudační sou-
hlas, o který jsme požádali.

Co nás ale v této lokalitě trápí, je průjezd automobilů, které namísto 
povolené 20 km/hod. jezdí násobnou rychlostí. Věříme, že se situace zlep-
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ší, jakmile bude průjezd ulicí Kladenskou opět otevřený, jelikož nyní celá 
horní část obce využívá tuto obytnou zónu pro návrat do svých domovů.
 
Informace o zahájených opravách komunikací ve správě
KSÚS,II/116, III/1164 a III/1164a - průtah obcí Hýskov“
◗ O opravách hlavních tahů Vás informujeme průběžně na webových 
stránkách obce a jsme rádi, že prozatím vše probíhá dle plánu. Od 
14. 9. 2022 bude uzavřena další etapa, a to konkrétně ulice Na Břasích. 
Od křižovatky obchodu COOP až po označení hranice obce proběhne 
frézování, oprava vpustí a následně pokládka nového asfaltového povr-
chu. Poté budou pokračovat další úseky. Zhotovitel má na opravu celkem 
8 měsíců (vyjma zimní údržby, která je stanovena na období od 1. 11. do 
30. 3.). Veškeré komunikace by měly být tedy opraveny do konce čer-
vence 2023.

Malý zádrhel jsme způsobili obecní dešťovou kanalizací, která byla 
v havarijním stavu, a pokud bychom obratem nezajistili opravu, která sice 
prodloužila uzavírku, tento stav by následně způsobil škody pod novou 
vozovkou.

Chodníky Kladenská
◗ Opět musíme napsat, že obec ještě stavbu nepřevzala. Záležitost řešíme 
prostřednictvím právní kanceláře a v tuto chvíli není možné poskytnout 
bližší informace.

Oprava ulice Prostřední
◗ V minulém čísle zpravodaje jsme vás informovali ohledně možnosti 
opravy ulice Prostřední, kterou jsme zvažovali opravit tryskovou meto-
dou. Na základě konzultací s několika společnostmi jsme od tohoto zá-
měru ustoupili. Rada obce vypsala výběrové řízení na opravu spočívající 
v pokládce asfaltového povrchu a nyní máme již odsouhlasený výsledek 
výběrového řízení zastupitelstvem. Výběrové řízení vyhrála společnost 
Silnice Chmelíř s.r.o. za celkovou cenu 839 915 včetně DPH. Momentál-
ně jsme před uzavřením SoD a předpokládáme zahájení prací koncem září 
letošního roku. Zhotovitel pro naši obec již dříve realizoval ulici Školní.

Taktéž jsme obdrželi několik dotazů na uloží elektrického vedení pod 
komunikaci, což jsme prověřili, a pokud bychom trvali na pokládce, obec 
by musela realizaci uhradit a vše by se protáhlo, jelikož společnost ČEZ 
má na zajištění této akce lhůtu 2 roky.

Přesunutí autobusové zastávky „U Prefy“
včetně přechodu pro chodce
◗ Aktuálně bylo zahájeno řízení ve věci povolení stavby a nyní čekáme na 
vydání rozhodnutí.

Oprava ulice Libinská – chatová oblast
◗ V chatové oblasti proběhla oprava cesty, kterou jsme za finanční spolu-
práce zrealizovali s místním spolkem chatařů. Do lokality jsme navozili 
recyklát, který byl následně uválcován a zapenetrován.

Životní prostředí, odpady

Sběr velkoobjemového odpadu
◗ V sobotu 12. 11. 2022 od 9:00 – 11:00 hod. proběhne sběr velkoobje-
mového odpadu v zázemí technické čety. Odložit velkoobjemový odpad 
je ale možné i každé pondělí od 16:00 hod do 17:30 hod. a taktéž každou 
sobotu od 9:00 hod. do 11:00 hod.
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Popelnice na plasty
◗ Vzhledem k velké vytíženosti kontejnerů na plasty jsme vytvořili an-
ketu na rozšíření systému sběru plastů o žluté popelnice do domácností. 
Jelikož o tento systém projevilo zájem více než 130 domácností, rozhodli 
jsme se o jeho zavedení v nejbližší době. Systém bude fungovat tak, že si 
domácnosti pořídí žlutou popelnicovou nádobu buď o objemu 120 l, nebo 
240 l. Pořídit nádoby bude možné na OÚ Hýskov, který popelnice již 
objednal. Svoz bude probíhat 1x měsíčně bezplatně a veškeré informace 
budou upřesněny. Do systému se bude moci každá domácnost následně 
kdykoli připojit.

Údržba Sýkoráku
◗ Pustili jsme se do souvislé údržby rokle v ulici Dělnická, kterou všichni 
známe pod názvem Sýkorák. Nyní probíhá remodelace koryta toku a vý-
sadba stínomilných rostlin. Při zajíždění minibagru ze svahu jsme měli 
nejprve obavy, ale nakonec vše dobře dopadlo. Taktéž došlo k úpravě ka-
menné zdi a čekáme na cenovou nabídku na výměnu lávky a obložení 
studánky.

Kontejnerové stání na návsi

Oblast místního rozvoje

ČS1
◗ Dne 9. 6. 2022 jsme vyhlásili výběrové řízení na zhotovitele stavby 
přemístění a rozšíření ČS1 v k.ú. Hýskov, které muselo být zrušeno 
z důvodu nedodání žádné cenové nabídky. Následně jsme vyhlásili vý-
běrové řízení znovu a tentokrát jsme obdrželi dvě cenové nabídky. Za-
stupitelstvo schválilo výsledek 2. výzvy a za celkovou cenu 8 417 823, 
97 Kč bez DPH byl vybrán zhotovitel společnost Ridera Bohemia a.s. 
Tato společnost u nás v obci již realizovala v letošním roce zakázku 
„Dešťová kanalizace a povrchy v lokalitě Za Brankou“. Nyní probíhá 
příprava a od října letošního roku máme v plánu předat staveniště. Pro-
jekt je navázán na opravu komunikace Na Krétě, tudíž bychom chtěli 
stihnout dokončení díla do konce dubna následujícího roku.

Ostatní

Otevření hřiště Fr. Nepila
◗ Dne 14. 7. 2022 jsme společně s dětmi z MŠ Ledňáček Hýskov otevře-
li nově vybudované hřiště Františka Nepila, které se nachází nad ulicí 
Františka Nepila a je již nyní volně přístupné.

Umístěné prvky jsme zakoupili za finanční podpory z Programu roz-
voje venkova ČR - Státního zemědělského intervenčního fondu, viz 3. 
Výzva MAS Mezi Hrady, z.s.

Hřiště nemá finální podobu, protože bychom rádi do prostoru ještě 
umístili popřípadě stínicí a další dětské prvky. Situaci však komplikuje 
vysoké napětí, kvůli kterému musíme dodržovat ochranné pásmo. Na zá-
kladě výzvy společnosti ČEZ jsme taktéž museli odstranit část oplocení, 
které předchozí majitel pozemku tedy realizoval zbytečně. Věříme, že se 
hřiště bude líbit nejen dětem a bude hojně navštěvováno.

Zrenovované herní prvky u fotbalového hřiště
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Stížnosti na časté výpadky elektrického proudu jsme řešili
se společností ČEZ a na základě proběhlé schůzky 
přikládáme informace:
◗ Naše obec je napájena na úrovni vysokého napětí z rozvodny Beroun. 
Samotný vývod eviduje opakované působení automatiky opětného za-
pnutí, ale především za extrémních povětrnostních podmínek. Jednalo 
se například o tlakové níže Nadia, Dudley a v dalších čtyřech případech 
o atmosférické bouře. Při těchto událostech dochází zpravidla k pádu 
stromů a větví do vedení, ulomení izolátorů, poškození konzolí a pod-
pěrných bodů vedení – a tedy i k výpadkům elektřiny. Obce se bohužel 
dotkl také vyšší počet plánovaných odstávek, které slouží jako prevence 
a mají zabezpečit kvalitní a spolehlivé dodávky elektřiny. V současné 
době se snaží společnost vytipovat místa pro mimořádné pochozí re-
vize, především v souvislosti s vlivem automatického opětovného za-
pnutí. Samotné problikávání je pak způsobeno jednak právě opětovným 
zapnutím vedení a dále také při vyhledávání poruchy, kdy dispečeři na 
dálku manipulací zapínají jednotlivá části vedení, aby nejrychleji zjis-
tili, na kterém úseku leží větev či strom. Při každé kalamitě do terénu 
okamžitě vyjíždí pracovníci poruchových čet a snaží se dodávky elek-
třiny obnovit co nejdříve. Nejčastěji musí odstranit nejprve popadané 
stromy a větve, následně dochází k opravě vedení, výměně izolátorů 
i konzolí a podobně. Vliv na mikrovýpadky má také ptactvo, konkrétně 
při vzletu odrazem od vedení.

Momentky ze svateb v hýskovských exteriérech

Hýskov vaří pro radost
◗ I v letošním roce plánujeme tradiční festival všech chutí – Hýskov vaří 
pro radost. Akci jsme vymysleli tehdy ve spolupráci s restaurací U Bóny. 
Chtěli bychom zachovat ideu akce a nabízet speciality od našich občanů, 
kteří nepřijdou za účelem zisku, ani přeprodávat nakoupené pokrmy či 
výrobky. V loňském roce jsme několik „profi“ stánkařů bohužel odmítli, 
protože považujeme za důležité udržet sousedskou atmosféru, která celý 
den festival doprovází. Festival plánujeme na 15. 10. 2022, a pokud byste 
se i vy rádi zapojili a na místě podávali své pokrmy, speciality nebo třeba 
výrobky, ozvěte se nám do 7. 10. 2022 na OÚ Hýskov. Budeme se těšit na 
stávající i nové tváře jednodenních hýskovských restaurací.
Poděkování za příspěvek na sociální automobil
◗ Děkujeme obci Hýskov za spolupráci při realizaci projektu „Sociální 

automobil“ Dacia Lodgy určený pro Charitu Beroun, který byl předán 
5. září za účasti představitelů vedení firem a obcí, které se finančně 
podílely na tomto projektu. Projekt „Sociální automobil“ mohl být rea-
lizován hlavně díky vám všem, kteří jste přispěli zakoupením reklamní 
plochy na sociálním vozidle. Pomohli jste dobré věci. (Českomoravská 
reklamní agentura KOMPAKT spol. s r.o.)

Čištění komunikací hýskovskými hasiči

Promítání letního kina na louce u jezu

Toto pro Vás u řeky tvoří pražský výtvarník ED PEO GERS
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Z usnesení Zastupitelstva obce Hýskov
◗ Usnesení č. 23 z jednání Zastupitelstva obce Hýskov, které se kona-
lo ve středu 8. 6. 2022 od 18:00 hodin ve SIC Hýskov
Zastupitelstvo obce Hýskov po projednání:
A/ VZALO NA VĚDOMÍ:
• informace o plnění usnesení Zastupitelstva obce Hýskov konaného dne 
9. 3. 2022 a dále zprávu o činnosti Rady obce Hýskov za období leden 
až červen 2022
• zprávu Finančního výboru ze dne 17. 5. 2022
B/ SCHVÁLILO:
• předloženou účetní závěrku za rok 2021 obce Hýskov sestavenou k datu 
31. 12. 2021
• závěrečný účet obce Hýskov za rok 2021 včetně zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce Hýskov za rok 2021 s výhradou zjištěné 
chyby, která byla následně napravena vyměřením Platebního výměru na 
odvod části poskytnuté dotace
• pojmenování ulice pro komunikaci parc. č. 305/23 v k.ú. Hýskov na 
ulici Pod Tenisem
• Plán rozvoje sportu a volnočasových aktivit v obci Hýskov na období 
2022–2032 v předloženém znění
• záměrem se založení Dobrovolného svazku obcí společně s obcí Nižbor 
a s obcí Chyňava
• Darovací smlouvu uzavřenou mezi p. J. Blahovcem a Obcí Hýskov 
v předloženém znění
• poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Hýskov pro rok 2022 Folkové ka-
pele Slunovrat ve výši 5 000 Kč včetně uzavření veřejnoprávní smlouvy
• poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Hýskov pro rok 2022 Dobromysl, 
z.ú., IČ: 24198412, se sídlem Bezručova 928, 266 01 Beroun ve výši 
25 000 Kč včetně uzavření veřejnoprávní smlouvy
• poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Hýskov pro rok 2022 Myslivecké-
mu spolku Kluk Hýskov IČ:43767109, se sídlem Berounská 164, 267 06 
Hýskov ve výši 15 000 Kč včetně uzavření veřejnoprávní smlouvy
• poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Hýskov pro rok 2022 Sboru dobro-
volných hasičů Hýskov IČ:47560975, se sídlem Kladenská 21, 267 06 
Hýskov ve výši 80 000 Kč včetně uzavření veřejnoprávní smlouvy
• poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Hýskov pro rok 2022 Fotbalovému 
klubu Hýskov IČ:47515431, se sídlem Sportovců 323, 267 06 Hýskov ve 
výši 100 000 Kč včetně uzavření veřejnoprávní smlouvy
• vyplacení mimořádné odměny v maximální možné výši nad rámec po-
věření při pořízení nového ÚP Hýskov neuvolněnému členu zastupitel-
stva panu Ing. Janu Rambouskovi v nejbližším výplatním termínu
C/SOUHLASILO:
• s vyhlášením výběrového řízení na stavbu akce „Přemístění a rozšíření 
ČS1 v k.ú. Hýskov“ a schválilo zadávací dokumentaci v předloženém znění
• se záměrem založení Dobrovolného svazku obcí společně s obcí Nižbor 
a s obcí Chyňava
• podání žádosti o dotaci týkající se rekonstrukce VO v obci Hýskov na 
dotační program Ministerstva obchodu a průmyslu, Národní plán obnovy, 
Výzva č.1/2022, komponenta 2. 2. 2 Rekonstrukce veřejného osvětlení
• zveřejnění záměru obce prodat část pozemku p.č. 960/1 v k.ú. Hýskov
C/POVĚŘILO:
• RNDr. Martina Pleskače k jednání se zástupcem IDSK ve věci předlo-
ženého návrhu Smlouvy o zajišťování a financování dopravní obslužnosti
• starostku Veroniku Šmolcnopovou k podpisu Darovací smlouvy ve 
schváleném znění za podmínky doplnění údajů Souhlasu s dělením a sce-
lením pozemku vydaném MěÚ Beroun, odborem výstavby
D/ STANOVILO:
• počet členů Zastupitelstva obce Hýskov pro následující volební období 
od 2022 – 2026 na 15 členů
E/ JMENOVALO:
• členy výběrové hodnoticí komise pro výběrové řízení akce „Přemístění 
a rozšíření ČS1 v k.ú. Hýskov“
F/ ODLOŽILO:
• rozhodnutí o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Hýskov pro rok 2022 pro 
Klub seniorů a pro Sportovní klub Tenis Hýskov do doby doplnění žádostí
G/ NESCHVÁLILO:
• záměr prodeje části pozemku p. č. 874/3 v rozsahu 100 – 200 m2 žadatelce

◗ Usnesení č. 24 z jednání Zastupitelstva obce Hýskov, které se kona-
lo v pondělí 29. 6. 2022 od 18:00 hodin ve SIC Hýskov

Zastupitelstvo obce Hýskov po projednání:
A/ SOUHLASILO:
• s vyhlášením výběrového řízení na stavbu akce, Přemístění a rozšíření 
ČS1 v k.ú. Hýskov“ a schvaluje zadávací dokumentaci v upraveném znění
B/ JMENOVALO:
• ZO Hýskov jmenuje členy výběrové hodnoticí komise pro výběrové 
řízení akce „Přemístění a rozšíření ČS1 v k.ú. Hýskov“ 
C/SCHVÁLILO:
• rozpočtové opatření č. 6 v předloženém znění

◗ Usnesení č. 25 z jednání Zastupitelstva obce Hýskov, které se kona-
lo ve středu 27. 7. 2022 od 18:00 hodin ve SIC Hýskov
Zastupitelstvo obce Hýskov po projednání:
A/SCHVÁLILO:
• na základě výběrového řízení výběr zhotovitele projektu „Přemístění 
a rozšíření ČS1 v k.ú. Hýskov“ společnost Ridera Bohemia a.s. se síd-
lem 28. října 2092/216, 709 00 Ostrava za celkovou nabídkovou cenu 
10 185 567,00 Kč včetně DPH
• jako správní orgán příslušný podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen, stavební 
zákon“) po ověření, že uzemní plán obce Hýskov není v rozporu s poli-
tikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou kra-
jem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu, 
za použití § 43 odst. 4 zákona č.183/ 2006 Sb., o územním plánování 
a stavebním řádu (stavební zákon), § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/ 
2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací doku-
mentaci a způsob evidence územně plánovací činnosti, § 171 a následují-
cích zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, vydání územního plánu Hýskov
• předloženou Smlouvu o zajišťování a financování dopravní obslužnosti 
mezi obcí Hýskov a Středočeským krajem, zastoupený IDSK, příspěvko-
vá organizace v předloženém znění
• poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Hýskov pro rok 2022 Sportovní klub 
Tenis Hýskov, z.s. se sídlem K Lesíku, 267 06 Hýskov, IČ 43767401, ve 
výši 50 000 Kč včetně uzavření veřejnoprávní smlouvy
B/ VZALO NA VĚDOMÍ:
• jako správní orgán příslušný podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen, staveb-
ní zákon“) vyhodnocení veřejného projednání Návrhu územního plánu 
Hýskov, dle § 53 odst. 1 stavebního zákona, předloženého pořizovatelem
• jako správní orgán příslušný podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen, stavební 
zákon“) vyhodnocení připomínek tak, jak je vyhodnoceno v příloze č.2, 
která je nedílnou součástí zápisu z tohoto jednání
C/ POVĚŘILO:
• starostku obce k podpisu SoD mezi Obcí Hýskov a společností Ridera 
Bohemia a.s. se sídlem 28. října 2092/216, 709 00 Ostrava na stavbu, 
Přemístění a rozšíření ČS1 v k.ú. Hýskov ve schváleném znění
• starostku k podpisu Smlouvy o zajišťování a financování dopravní ob-
služnosti mezi obcí Hýskov a středočeským krajem, zastoupený IDSK, 
příspěvková organizace ve schváleném znění
F/ ROZHODLO:
• jako správní orgán příslušný podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen, stavební 
zákon“) o námitkách dle rozhodnutí o námitkách v příloze č.1, která je 
nedílnou součástí zápisu z tohoto jednání

Poděkování stávající zastupitelům, radním, výborům i komisím
◗ Závěrem tohoto textu bychom rády poděkovaly stávajícím radním a za-
stupitelům, kteří s námi v tomto volebním období spolupracovali. Přesto-
že první společná léta nebyla optimální, za poslední rok jsme se dokázali 
semknout a spolupracovat na novém směru naší obce.
Dále bychom chtěly poděkovat celému Kontrolnímu a Finančnímu vý-
boru, Kulturní komisi, Komisi pro životní prostředí a Komisi pro rozvoj 
obce. Taktéž všem zaměstnancům OÚ, celému kolektivu školy a školky 
i všem, kteří se podíleli na spolupráci a chodu obce.

V  případě  dotazů,  nápadů,  připomínek  nebo  čehokoliv,  co 
byste s námi chtěli řešit, se na nás neváhejte kdykoliv obrátit.

Veronika Šmolcnopová, starostka obce Hýskov
Mgr. Pavla Šimonová, místostarostka obce Hýskov
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1. Termín a místo konání voleb
Volby do Zastupitelstva obce Hýskov a volby do Senátu Parlamentu České republiky se konají:
v pátek 23. září 2022 od 14,00 hodin do 22,00 hodin a
v sobotu 24. září 2022 od 8,00 hodin do 14,00 hodin

2. Místem konání voleb
Ve volebním okrsku je volební místností kancelář poplatků Obecního úřadu Hýskov, na adrese Na Břasích, č.p. 206 pro voliče, kteří jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu v obci Hýskov.

3. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za 
chybějící nebo jinak označené hlasovací lístky nové.

4. Volby do zastupitelstva obce Hýskov: Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě 
státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem 
nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.

5. Volby do Senátu Parlamentu České republiky: Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky 
platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.

V případě konání II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční:
- dne 30. září 2022 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
- dne 1. října 2022 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

V případě konání II. kola voleb do Senátu volič obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech voleb.

Volby do zastupitelstva obce Hýskov 
a do Senátu Parlamentu ČR

Náš Hýskov
1. Veronika Šmolcnopová (29 let, starostka)

2. Mgr. Pavla Šimonová (40 let, místostarostka)

3. Jan Blahovec (50 let, OSVČ)

4. RNDr. Martin Pleskač (57 let, OSVČ)

5. Lukáš Balek (34 let, export manager)

6. Tereza Králová (36 let, OSVČ)

7. Kateřina Jiralová (48 let, technik)

8. Martin Šmolcnop (52 let, OSVČ)

9. Vít Šícha (28 let, poříčný)

10. Miloslava Šmejkalová (37 let, OSVČ)

11. Dagmar Černá (35 let, projektant)

12. Ing. Jiří Hubert (46 let, projektový manager)

13. Mgr. Roman Petřík (39 let, právník)

14. Mgr. Kateřina Davidová DiS. (39 let, speciální pedagog)

15. Lukáš Piecyk (40 let, vedoucí servisního oddělení)

PRO HÝSKOV
1. Richard Kouřil (32 let, revizní technik)

2. Bc. Martin Hofman (26 let, student)

3. Karolína Krejčová (31 let, obchodně technický poradce)

4. Ludvík Herejt (53 let, údržba fotbalových hřišť)

5. Jan Richter (51 let, OSVČ)

6. Jitka Chaloupková (73 let, stavební technik (důchodce)

7. Miluše Milerová (73 let, důchodce)

8. Lenka Sojková (59 let, OSVČ)

9. Mgr. Karel Němec (51 let, advokát)

10. Mgr. Petra Zavadilová (52 let, ředitelka DDM Beroun)

11. Václav Šícha (54 let, správce MVE)

12. Kateřina Pavlišová (35 let, všeobecná zdravotní sestra)

13. Miloš Blahovec (44 let, stavební technik)

14. Vlastimil Miler (50 let, jednatel společnosti)

15. Ing. Miloš Švestka (50 let, jednatel společnosti)

Komunální volby – kdo u nás kandiduje?
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Vletošním školním roce zased-
lo do lavic 123 žáků, z  toho 

28 prvňáčků. Společně s  novými 
žáčky přišli i  jejich rodiče, souro-
zenci, babičky a dědečkové. Uvítala 
je paní ředitelka s paní starostkou, 
místostarostkou a  třídní učitelkou. 
Paní vychovatelky seznámily rodiče 
s  provozem školní družiny. Slav-
nostní zahájení proběhlo ve třídě 
v přízemí budovy školy.

V dalších ročnících zasedli žáci 
do lavic v těchto počtech:

2. ročník 21 žáků
3. ročník 27 žáků
4. ročník 26 žáků
5. ročník 21 žáků
V  následujícím školním roce 

čeká školáky nejen práce a  povin-

nosti v  dopoledních hodinách, ale 
v  odpoledních hodinách i  školní 
družina, kde mají možnost pobývat 
na školní zahrádce s  pískovištěm, 
stolním tenisem, malovat si pod 
přístřeškem s  lavicemi, hrát různé 
sportovní hry a soutěže na dvorku 
před školou nebo na hřišti pod kos-
telem. Volný čas vyplní žákům růz-
né zájmové kroužky. Děti se mohou 
přihlásit na keramiku, Aj, sportovní 
kroužek a  výtvarný kroužek, který 
bude v  letošním roce pracovat při 
ŠD. Stejně jako v  minulých letech 
probíhá výuka SZUŠ (hra na ná-
stroje, zpěv). Žáky čeká účast v růz-
ných vědomostních a  sportovních 
soutěžích, vycházky, výlety. Během 
měsíce září se mohou žáci 1.  – 3. 

Začátek školního 
roku v ZŠ Hýskov

ročníku těšit na dětské mobilní 
dopravní hřiště. I v tomto školním 
roce se žáci 2. a 3. ročníku zúčast-
ní povinného plaveckého výcviku 
v  rozsahu deseti dvouhodinových 
lekcí.

Všem žákům přejeme mnoho 
úspěchů v  nadcházejícím školním 
roce, rodičům hodně trpělivosti 
a co nejvíce radosti ze svých dětí.

Za ZŠ Hýskov Mgr. Jarmila
Piskáčková, M. Kamešová

Vydání nového Územního 
plánu obce Hýskov schválilo 

svým usnesením zastupitelstvo 
obce dne 27. 7. 2022. Územní plán 
nabyl účinnosti dne 16.  8.  2022. 
Z  hlediska obce jde o  nejdůleži-
tější dokument územního pláno-
vání. Územní plán určuje kon-
cepci územního rozvoje obce. To 
znamená, že vymezuje zastavěné 
území, určuje zastavitelné plochy 
či plochy pro veřejně prospěšné 
stavby a stanovuje podmínky vy-
užití těchto ploch – tzv. regulativy, 
které musejí stavebníci respekto-
vat.

O pořízení nového plánu roz-
hodlo zastupitelstvo obce již dne 
30.  1.  2017. Proces pořízení ÚP 
tedy trval pět a  půl roku, což je 
vzhledem k  velikosti obce po-
měrně dlouhá doba, zapříčině-
ná částečně protipandemickými 
opatřeními, či např. záměrným 
zdržením jednoho z  developerů, 
ale hlavně velkým množstvím 
došlých připomínek, jejichž vy-
hodnocení byla doslova mravenčí 
práce. Veřejnost a dotčené orgány 
měly možnost se k návrhu územ-
ního plánu vyjádřit dvoukolově 
(stručně a  laicky řečeno). Nejen 
při vyhodnocování připomínek, 
ale de facto v průběhu celého pro-
cesu pořizování ÚP bylo potřeba 
vyvážit potřeby mezi soukromý-
mi vlastníky pozemků a veřejným 

zájmem. Z  pohledu jednotlivce 
tak nemůže být ÚP nikdy do-
konalý, jelikož se vlastně jedná 
o dohodu mezi všemi zaintereso-
vanými stranami (obec a dotčené 
orgány chránící veřejný zájem 
a soukromí vlastníci pozemků vč. 
developerů, jejichž legitimní sna-
hou je zhodnocení svých pozem-
ků) a tato dohoda je logicky plná 
kompromisů. Nový ÚP však jed-
noznačně napravuje některé chy-
by předchozího územního plánu 
a  redukcí rozvojových ploch pro 
bydlení dává časový prostor pro 
realizaci veřejné infrastruktury 
odpovídající skokovému nárůstu 
obyvatel Hýskova.

Nový územní plán však nebu-
de platit věčně. Pořizovatel (MěÚ 
Beroun) předloží zastupitelstvu 
obce nejpozději do 4 let po vydá-
ní územního plánu (a poté pravi-
delně nejméně jednou za 4 roky) 
zprávu o  uplatňování územního 
plánu v  uplynulém období. Na 
základě požadavku uvedeného ve 
zprávě může být zpracován nový 
návrh územního plánu nebo ná-
vrh změny územního plánu. Dění 
v obci je tedy potřeba neustále sle-
dovat, každý může být spolutvůr-
cem výše zmíněné dohody, tedy 
dohody o  společné budoucnosti 
v území.

Ing. Jan Rambousek
určený zastupitel pro ÚP

Hýskov má nový 
územní plán

Velké poděkování Ing. Janu Rambouskovi

Vsouvislosti s  tímto článkem bych si dovolila touto cestou poděkovat 
panu Ing. Janu Rambouskovi za veškerou práci spojenou s  tvorbou 

a vyhotovením územního plánu, který se podařilo dokončit. Celý proces 
vyžadoval hodně úsilí a času, proto Honzovi děkuji za veškeré aktivity 
v této oblasti.

Dne 26.  srpna na Mezinárod-
ním horolezeckém filmovém 

festivalu 2022 v Teplicích nad Me-
tují vyhlašoval Český horolezecký 
svaz VÝSTUPY ROKU 2021.

Čestné uznání v  kategorii 
sportovní lezení za rok 2021 
udělil Petru Reschovi z Hýskova 
(TJ Lokomotiva Beroun) za pře-
lezení pravděpodobně nejtěžšího 
výstupu v  Českém krasu „Čertik 
z  krabičky“ klasifikace 9a nebo 
9a+. O  přelezení cesty se krátce 
neúspěšně pokoušel i  fenome-
nální lezec Adam Ondra. V  hod-
nocení nejlepších horolezců stojí 
výše ocenění „Výstup roku“, který 

v kategorii skalního lezení obdržel 
právě Adam Ondra za přelezení 
cesty obtížnosti 9b. Ocenění nej-
lepších výstupů za každý uplynu-
lý rok má již téměř padesátiletou 
tradici. Podle pravidel ankety, 
v níž hlasují přední odborníci tu-
zemského a  evropského formátu, 
se čestná uznání udělují výstupům 
na absolutní špičce tuzemského 
lezení s  přesahem do světového 
kontextu (zhruba na úrovni titu-
lu Mistra ČR), zatímco Výstupy 
roku (v  minulosti Resch dvakrát 
v kategorii bouldering) obdrží vý-
kony na úrovni absolutní světové 
špičky.

Úspěch Petra Resche
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Vážení spoluobčané,
přinášíme Vám informace z MŠ 

LEDŇÁČEK Hýskov.
1.  června mají svátek všechny 

děti. Tentokrát jsme pro naše škol-
káčky přichystali dárek zcela netra-
diční - pěší výlet na statek Krkavčí 
hora. Tam na ně čekal pestrý pro-
gram: prohlídka statku, stájí a zvířat 
tam žijících. Děti zhlédly drezuru 
koní, některá zvířata mohly i nakr-
mit a  na závěr si opekly špekáčky. 
Tímto děkujeme manželům Mlčo-
chovým a  paní provozní Kateřině 
Sabou za pozvání, pohostinnost, 
dárky a  občerstvení, které dětem 
z MŠ věnovaly. Velice si toho vážíme. 
Výletu se zúčastnili všichni, i ti nej-
menší. Statečně ušli celou trasu na 
statek i zpět.

6.  června předškolní děti na-
vštívily muzikálové představení Jak 
přelstít devět hlav, které se konalo 
v  sále České pojišťovny. Tam si na-
vodily tu správnou atmosféru na 
svoje vlastní vystoupení pro rodiče 
a příznivce školky, které se tradičně 
koná na závěr školního roku v KD 
Hýskov.

Naše letošní představení nazvané 
„Poprvé v Hýskově muzikály na scé-
ně“ zhlédl 14. 6. 2022 zcela zaplně-
ný sál kulturního domu. Netradiční 
nastudování známých i zcela nových 

muzikálů malé herce, zpěváky i  ta-
nečníky úplně pohltil. Odměnou za 
jejich pracovitost a všechny zkoušky 
jim byl mohutný aplaus, který pro-
vázel všechna vystoupení. Na pro-
gramu byly muzikály Šakalí léta se 
Šíleně smutnou princeznou, Jak se 
Rákosníček stal záchranářem, Ferda 
Mravenec, Ať žijí duchové, Děti ráje.

V programu vystoupili i členové 
kroužku Moderní tance. Zatančili 
na sestřih písní z muzikálu Mamma 
Mia. Závěr představení patřil pa-
sování předškoláků na školáky. Za 
zvuků melodie Jsme parta správ-
ná z  muzikálu Pomáda byl každý 
předškolák představen a  obdržel 
upomínkové předměty od MŠ a OÚ 
Hýskov. Paní starostka a  místosta-
rostka pak budoucím školákům 
popřály hodně štěstí při vstupu do 
nové životní etapy, jak jinak než ve 
verších. Děkujeme všem, kteří nám 
pomohli toto představení zrealizovat 
a pobavit tak přítomné publikum.

Na závěr školního roku se MŠ 
zúčastnila projektu „Hmyzí domeč-
ky“. Děti se dověděly zajímavosti ze 
života hmyzu a  samy vytvořily do-
mečky pro hmyz, které jsou umístě-
ny na zahradách obou školek.

Celodenní výlet do Zvířátkova 
v  Olešné byl úplně poslední akcí 
v  tomto školním roce. Každá třída 

Mateřská škola Ledňáček informuje

dostala na celý den svého průvodce 
po farmě. K vidění byla zvířata do-
mácí, ale i exotická. Děti se dověděly 
nejen spoustu zajímavostí, ale mohly 
si zvířata i pohladit, pochovat a na-
krmit. Dále se všichni projeli na po-
níkovi. V  poledne byl chutný oběd 
a na závěr dílničky. Počasí nám přá-
lo, výlet se velmi vydařil.

Prázdninový provoz byl zpestřen 
společnou akcí s  obecním úřadem, 
a to slavnostním otevřením nového 
hřiště Františka Nepila. Děti za do-
provodu Orffových nástrojů zazpí-
valy dvě písničky a  poté si připily 
dětským šampusem. Těšíme se, bu-
deme nové hřiště často navštěvovat, 

moc se dětem líbilo. MŠ byla na pět 
týdnů uzavřena, probíhalo malování 
kuchyně, výdejny a části jídelny, dále 
také proběhla pokládka nových ko-
berců a drobné opravy v MŠ Druž-
stevní. V této budově bude v novém 
školním roce nově otevřeno 5. oddě-
lení - Rybky.

MŠ se zapojila do projektu Sku-
tečně zdravá škola, jejím cílem je 
zkvalitnit stravování dětí ve školní 
jídelně.

Děkujeme všem za spolupráci 
a  podporu, doufáme že do nového 
školního roku vstoupíme pravou 
nohou.

Kolektiv MŠ Ledňáček Hýskov
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Úřední seznam českých vojínů v rakouské armádě raněných, padlých a ne-
mocných 13. října 1914
Svojitka Adolf 1891, pěšák, 9. setnina, Stará Huť u Berouna
Výkaz raněných, nemocných a padlých v rakouské armádě 19. ledna 1915
Hromeš Václav Hýskov
Úřední seznam českých vojínů v rakouské armádě raněných, padlých a ne-
mocných ze dne 18. července 1915
Tit. svobodník Vlček Karel 88. pěší pluk, 4 poch., Hýskov, zajat v Niši
náhradní záložník Vlk Emil 88. pěší pluk, 3 poch., Hýskov, zajat v Niši
Hledají se na ruské frontě
26. května 1916 Palát Jaroslav Hýskov
7. července 1916 Rosenbaum Karel Hýskov
18. září 1916 Štětka Rudolf Hýskov
30. listopadu 1916 C.Ing. forest. Nitschmann Alfons, jednoročák, 8. pěší pluk 
Hýskov
19. února 1917 Seidl Josef Hýskov
12. března Landa František Hýskov
12. března 1917 Nedvěd Václav 88. Stará Huť u Berouna
23. července 1917 Merhulík K. Hýskov
23. prosince 1917 Řehoř J. Hýskov přátele a známe hledá
12. listopadu 1917 Kecek Václav
24. února 1918 Čížek Josef
Legionářské bratrstvo Hýskov - Stará Huť, okres Hořovice
Vstup do legie
Beneš Alois hutník 1893 ruská 1917
Blín Václav zedník 1896 italská 1918
Čížek Josef listonoš 1887 ruská 1917
Fišer Josef hutník 1896 italská 1918
Hrabě Jan kapitán 1895 ruská 1917
Húrka František respic. finanční stráže 1893 ruská
Jungr František ředitel?
Klapka Jindřich betonář 1887 ruská 1917
Klatovský Václav zahradník??? francouzská?
Kovařík Karel hutník 1899 italská 1918 zemřel 1920
Kraus Josef obuvník 1881 ruská 1918
Krejčí Stanislav poštmistr 1895 ruská 1917
Krejčík František hutník 1896 francouzská 1918
Krumphanz Eduard 1892 ruská 1917
Krupička Karel?
Křepelka Vilém 1879 ruská 1917
Pány legionáře z Itálie prosím, nevědí-li o Františku Markovi. Poslední zprá-
va od něho byla 9. října 1918 z polní nemocnice číslo 604. Pochází z Hýsko-
va, pošta Stará Huť u Berouna. Výlohy se hradí. Na adresu František Marek 
Hýskov - Stará Huť u Berouna. 16. srpna 1919
Seznam sibiřské armády 1919
Fafejta František 5. dubna 1887 Hýskov
Hůrka František 2. listopadu 1893 Hýskov
Junger František 11. ledna 1873 Hýskov
Klatovský Vratislav 26. června 1897 Hýskov
Ondráček Václav 26. března 1895 Hýskov
Ondřiš Antonín 17. června? Hýskov
Ročňák Adolf 27. dubna 1874
Šejd Josef 8. června 1887
Švestka František 17. dubna 1895
Vacín Jaroslav 12. srpna 1889
16. září 1920
v obci Hýskov - Stará Huť byla založena odbočka Svazu ČsL. (legionáři)

11. listopadu 1920
Hýskov - Stará Huť. Naše odbočka koná členské schůze každou první a třetí 
neděli v měsíci o 10 hodině dopolední. Bratři, zúčastněte se jich všichni.
Úřední list republiky Československé 3. července 1921
Středočeská banka v Příbrami, filiálka v Berouně.
Za člena místního představenstva byl jmenován MUDr. Ludvík Elsnic, zá-
vodní lékař ve Staré Huti u Berouna.
1. září 1921
Hýskov - Stará Huť. Jednota ČsOL pořádala v neděli, dne 3.  července to-
hoto roku slavnost odhalení památníku padlým legionářů a padlým vojí-
nům ve světové válce ze zdejší obce. Slavnosti zúčastnily se všechny místní 
korporace a okolní jednoty legionářské. Slavnost odhalení zahájil předseda 
bratr Žáček. Slavnostní řeč pronesl referent ústředí ČsOL bratr Josef Kincl 
z Prahy, dále bratr Pišvejc z Berouna a za místní obec pan Josef Horák. Před 
zahájením zpěvácký sbor, řízený panem řídícím učitelem Prokopem zapěl 
píseň Bývali Čechové a po proslovech hudba pěšího pluku číslo 38. zahrála 
národní hymnu.

Tyto úřední seznamy vycházely každý den v úředních listech. Vždy tam bylo uvedeno, zda voják byl zajat, většinou na které frontě, zda byl zraněn 
a v kterém zdravotnickém zařízení leží a také zda padl. Vyskytla se skupina vojáků, takzvaně pohřešovaných, u kterých jejich příbuzní, pokud 

nedostali žádné oficiální údaje, se je snažili vypátrat tímto způsobem. Cesta od legionářů vedla od roku 1919, kdy začali odjíždět z Vladivostoku do 
USA lodí, potom lodí do Německa, převážně Hamburku a potom vlakem domů. Takže se občas stávalo, že se dostali domů až začátkem roku 1929, 
a protože nemohli o sobě poslat zprávu, byli považováni za nezvěstné a jejich příjezd byl obrovským radostným překvapením. Hýskovští legionáři 
měli po celou dobu své existence pouze jednoho předsedu, pana Žáčka, zástupce pana Hůrku a jednatele zároveň s osvětovým referentem panem 
Křepelkou, řídícím učitelem ve výslužbě.

Ukázka z připravované knihy o Historii vesnic spjatých s železářstvím, vlastnictvím a rodu Fürstenberků.

Osudy hýskovských legionářů

Zahrádkářské výstavy pokračují
Nižborští zahrádkáři se rozhodli pokračovat v tradici vyhlášených vý-

stav. Letos plánují uskutečnit předvánoční výstavu ve dnech 19. a 20. lis-
topadu na zámku Nižbor.

Základní organiźace Zahrádkářského svazu v Nižboru
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MILOSTIVÉ LÉTO 2  

POSLEDNÍ ŠANCE ZATOČIT S EXEKUCEMI! 

Akce „Milostivé léto“ je časově omezená. Probíhá od 1. 9. 2022 do 30. 11. 2022. Uhrazením jistiny 
a poplatku exekutorovi vám budou odpuštěny veškeré úroky, poplatky advokátům či penále.  

           JAKÉ PODMÍNKY MUSÍTE SPLŇOVAT?  

• Exekuce byla zahájena před 28. 10. 2021. 
• Exekuci vymáhá soudní exekutor. 
• Exekuce je vedená pro dluh u veřejnoprávního subjektu, kterým může být:  

zdravotní pojišťovna, Česká televize, Český rozhlas, ČEZ, krajské nemocnice, 
městské dopravní podniky a další organizace, které vede či vlastní obec, kraj či stát 
(dluh na nájmu u obce, poplatek za odvoz odpadu, pokuta za jízdu na černo apod.). 

           CO JE POTŘEBA UDĚLAT:     

1. Od 1. 9. 2022 do 15. 11. 2022 doručte exekutorovi doporučený dopis, 
ve kterém ho informujte, že využíváte Milostivé léto. V dopise požádejte 
o vyčíslení dlužné jistiny a sdělení čísla účtu, na který zaslat peníze.        
Vzor dopisu najdete na www.milostiveleto.cz. 

2. Od 1. 9. do 30. 11. 2022 zaplaťte na sdělený účet dlužnou jistinu a poplatek 
1 815 Kč. Do 30. 11. 2022 musí být částka na účtu exekutora. 

          ZA JAKÝCH OKOLNOSTÍ NELZE MILOSTIVÉ LÉTO VYUŽÍT?  

• Máte exekuci pro dluh vůči soukromoprávním věřitelům (úvěry, hypotéky, dluhy 
u operátorů nebo nájmy soukromých majitelů bytů apod.). To neplatí v případě, 
kdy se soukromoprávní věřitel dobrovolně k Milostivému létu připojí. 

• Dluhy, které odkoupil soukromoprávní subjekt – např. dluh původně u dopravních 
podniků, odkoupený inkasní společností.  

• Dluh ještě není v exekuci nebo je v exekuci, která byla zahájena po 28. 10. 2021. 
• Vaše dluhy nevymáhá soudní exekutor, ale např. úřad v daňovém a správním řízení. 

          POTŘEBUJETE PORADIT? 

• Na webu www.milostiveleto.cz si můžete zkontrolovat, zda se na vaši exekuci 
Milostivé léto vztahuje. Najdete tam vzor dopisu pro exekutora a další doplňující 
informace. 

• Obrátit se můžete na dluhové poradkyně Člověka v tísni v Berouně: 
Petra Čížkovská, petra.cizkovska@clovekvtisni.cz; 775 871 540, 
Lubomíra Hédlová, lubomira.hedlova@clovekvtisni.cz; 734 428 152. 

• Dotazy můžete také psát na e-mail: jakprezitdluhy@clovekvtisni.cz, případně 
volejte na Help linku Člověka v tísni: 770 600 800 (po–pá 9:00–22:00). 
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Ohlédnutí za nočními závody mladých hasičů – Hýskov 17. červen 2022 
 

Naposledy se naše noční závody konaly v roce 2019. Pak 
úřadoval Covid a jedna z největších akcí v Hýskově se bohužel nekonala. 
Letos na jaře jsme znovu spustili přípravy, a tak se nám po dlouhé době 
povedlo 17. června opětovně zorganizovat tradiční závody mladých 
hasičů. Trochu jsme se obávali, zda přijede dostatek týmů, nebo jestli 
vydrží zásoby vody. Navíc se nám povedlo dokončit nové terče s LED 

osvětlením teprve dva dny před závody. Naše obavy však opadly, když se přihlásilo 39 týmů, 
pro které jsme sehnali dostatečné zásoby jídla a pití. Závody mohly vypuknout.  

 
Sešlo se u nás více než 300 dětí ve věku od 3 do 15 let, aby předvedli své umění v 

požárním útoku mladých hasičů. S nimi přijelo i dalších 200 dospěláků, kteří své svěřence 
doprovázeli. Celá akce začala ještě za světla nejmladšími hasiči ve věku tří až šesti let. Čtyři 
družstva nejmenších dětí ukázala, co se za celou sezónu naučila a byla po zásluze odměněná 
medailemi i věcnými cenami. U naších nejmenších jsme pozorovali srdnatost dětí i dospělých, 
kteří jim museli pomoci. I přes svůj věk podali maličcí hasiči skvělé výkony.  

 
Před devátou hodinou nastoupili mladší žáci, a to už se začínalo postupně stmívat. 

Brzy se v plné kráse rozzářila novinka místních hasičů, kteří nechali na terče doplnit LED 
osvětlení. To imitovalo plápolající oheň a po úspěšném nastříkání terčů se rozsvítilo zeleně. 
Devatenáct družstev mladších žáků soutěžilo téměř do jedenácté hodiny. Naše družstvo, byť 
oslabené o stálici Denisu, získalo pro Hýskov stříbrnou medaili.  

 
Dále začali závodit i starší žáci v počtu 16 soutěžících týmů. I když jsme se snažili vše urychlit, poslední požární stříkačka utichla až 

jednu hodinu po půlnoci. Opět proběhl nástup a rozdávaly se medaile s věcnými cenami. Naše družstvo starších žáků bohužel postihlo 
onemocnění košaře Pavla a museli jsme se sestavou improvizovat. Na lepší než 14 místo to bohužel nestačilo.   

 
Po skončení závodů se někteří účastníci rozjeli ke svým domovům. Většina však přespávala ve stanech na hřišti. Nejdříve zalehly děti, 

trenéři a vedoucí týmů ještě chvíli hodnotili závody a pak šli také spát. Naši hýskovští hasiči pak měli budíček o půl sedmé, aby roztopili polní 
kuchyň a připravili snídani v počtu 300 porcí! V osm hodin se začala snídaně podávat a menu bylo vskutku lákavé - párky tenké i tlusté, 
míchaná vajíčka, fazolky a k tomu všemu čaj. Za tuto skvělou snídani jsme vděčni jednomu z našich sponzorů Kamilovi Jeřábkovi - 
www.pecemesele.cz.  

 
Do hodiny se vše snědlo. Hodinu na to už všichni přespolní uklidili stany, hřiště a odjížděli. Na hřišti po nich nezůstaly žádné odpadky. 

Mnoho vedoucích se již dopředu přihlásilo na další ročník, který se bude konat v červnu 2023. Celá akce proběhla úspěšně, a kromě poděkování 
všem hasičům a jejich příznivcům z Hýskova, patří také veliké poděkování sponzorům v čele s obci Hýskov a Místní akční skupinou Mezi Hrady. 

Nástup všech soutěžících 

Připravené odměny pro veškeré účastníky A také medaile pro nejlepší 

Moderátor Honza zpovídá nejmladší závodníky ze Zaječova 
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Naši nejmladší na startu Paní starostka předávala medaile a také se zhostila role startéra 

Ikonická fotografie letošních závodů - košař Šimon Úspěšné dokončení útoku mladších žáků - Kuba nevěřícně kouká na časomíru 

Příprava našich starších žáků na platě v záři reflektorů Vyhodnocení mladších žáků – už za tmy a shora 

Fronta na snídani - nabídka All inclusive A čekání na snídani také shora 

Více informací také na: www.hasicihyskov.cz, nebo facebook.com/mhrackove/ nebo hasicirackove@seznam.cz 
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◗Historie

Dům Fr. Nepila
Rodný dům Františka Nepila byl zrekonstruován a v roce 2015 

otevřen jako Spolkové a informační centrum Hýskov. V domě 
v ulici Na Krétě čp.183 se v roce 1929 narodil spisovatel František 
Nepil. Dům původně sloužil jako hostinec s bytem hostinského, ale 
v průběhu let měnil svůj vzhled, byl upravován vždy dle potřeb toho, 
kdo ho obýval. Po smrti posledního z majitelů, malíře V. Heiseho, 
připadla nemovitost státu. Obec ho od státu získala v roce 2010.

◗ Rodina Františka Nepila před jeho rodným domem. Zleva: Anna 
a Kamil Nepilovi (rodiče) s Františkem v náručí, Rudolf Jindra a jeho 
žena Marie (mladší sestra Anny), František Marek (dědeček). Okolo 
roku 1931. (Foto: archiv rodiny Nepilovy)
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František Nepil byl český spisovatel a scenárista, bytost-
ný vypravěč v psaném i mluveném projevu.
Narodil se 10. února 1929 v Hýskově u Berouna v ro-

dině zedníka. Jako dítě vyrůstal ve Svatém Janu pod Ska-
lou a  na samotě Výbrnice u  Nižboru. Potom se rodina 
odstěhovala do Prahy, kde Nepil maturoval na obchod-
ní akademii. Po maturitě se František Nepil stal propa-
gačním referentem. V  roce 1969 nastoupila do redakce 
vysílání pro děti a mládež v Československém rozhlase. 
Dlouhá léta působil jako autor a osobitý vypravěč feje-

tonů. Od roku 1972 se plně věnoval jen spisovatelskému 
povolání.

František Nepil přispíval do mnoha časopisů, pře-
devším pro děti a  mládež, drobnými prózami, fejetony, 
sloupky a také pohádkami. Je také autorem řady scénářů 
a televizních pohádek. K nejznámějším a nejoblíbenějším 
relacím Františka Nepila patřily jeho fejetony v Českoslo-
venském rozhlase „Dobré a ještě lepší jitro“, které nezamě-
nitelně interpretoval. Zemřel ve věku 66 let v  roce 1995, 
pochován je na hřbitově ve Stradonicích.

Hýskovský rodák František Nepil

Akademická sochařka
Jitka Sladká – Budínská
Narodila se roku 1950 v Berouně. Studovala na Vysoké škole umělec-

koprůmyslové v Praze, nejprve malbu, pak keramiku a porcelán ve 
speciálním ateliéru prof. O. Eckerta.

Ve své tvorbě je zaměřena na porcelánové vázy, dózy, mísy, kávové 
soubory, zvonky, svícny a žardiniéry rozmanitých tvarů. Zdobí je většinou 
podglazurním dekorem s osobitými a tvaru objektu odpovídajícími téma-
ty, které prozrazují prvotní malířské studium a zálibu pro kolorit. Součástí 
jeho díla jsou rovněž porcelánové kachle s přírodními, ale i abstraktními 
motivy často plasticky ztvárněnými.

Od roku 1984 do současné doby se autorka zúčastnila jedenácti repre-
zentativních výstav a představila svou práci na devadesáti šesti samostat-
ných výstavách v tuzemsku i v cizině.

Její díla jsou zastoupena v  soukromých sbírkách téměř ve všech ev-
ropských státech, dále v USA, Kanadě, Japonsku, Austrálii, Izraeli, Tunisu, 
Spojených arabských emirátech a na Tchaiwanu.

Autorčiny exponáty nabízí rovněž mnoho soukromých prodejních ga-
lerií. Autorka žije v Hýskově a  exponáty v  této výstavní skříni darovala 
Obci Hýskov v roce 2022.
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FK Hýskov
hledá nové fotbalové naděje 
ročník 2010 – 2017

více  
informací

732 887 496

Třetí týden v srpnu se na fotbalo-
vém hřišti v Hýskově uskuteč-

nilo fotbalové soustředění mladší 
a starší přípravky a mladších žáků.

Během týdne se trenéři sou-
středili nejen na zlepšení kondice 
a  fotbalové techniky, ale také na 
utužení kolektivu hráčů. Trojfá-
zový trénink tak střídaly zábavné 
aktivity. Zvládli jsme celodenní 
výlet do Prahy na fotbalgolf, který 
si všichni malí i velcí užili. Zařádili 
jsme si na kolech při cyklovýletě 
po okolí. Vše jsme nakonec zakon-

čili opékaním buřtů a malým po-
sezením s rodiči.

Po celý týden jsme si pochutná-
vali na obědech v Bistru U Mlsou-
na a  také dopoledních i  odpoled-
ních svačinách. Po celou dobu byl 
také zajištěn pitný režim.

Zdá se, že celý týden jsme si 
všichni užili. Poděkování patří 
všem hráčům za jejich výkony i je-
jich rodičům za podporu. Děkuje-
me také všem trpělivým trenérům 
Pavlovi  C., Martinovi P., Tondovi, 
Martinovi Š., Pavlovi K. a Adélce.

Z Fotbalového klubu Hýskov

Zase trénujeme

Od neděle 4.  září  jsme zahájili 
další sezónu požárního sportu 

dětí. Stejně jako každý rok zveme 
i další děti k zapojení se do aktivní 
činnosti. Uvítáme všechny nováč-
ky ve věku od 3 let. Pravidelně se 
scházíme v  neděli. Do konce září 
trénujeme na hřišti a pak od 9. října 
v tělocvičně u mateřské školy.
Pravidelně se scházíme v:
- Neděle 16:00  – 17:00 hodin  – 
přípravka (školka)
- Neděle 17:00  – 18:00 hodin  – 
mladší žáci (1. – 5. třída)
- Neděle 18:00  – 19:00 hodin  – 
starší žáci (6. – 9. třída)

Budeme si hrát, učit se hasičině, ale 
i  dalším dovednostem. Také jezdí-
me na závody, na tábory a na výlety. 
Hasiči jsou prostě prima. Těší se na 
Vás všichni trenéři a  noví kamará-
di. Co k  tomu potřebujete? Pouze 
dobrou náladu a  chuť poznat něco 
nového a  nové přátelé. Více infor-
mací: Honza – 608 029 645, Martin - 
739 085 696, Petr – 724 978 248, nebo 
facebook.com/mhrackove.

Za SDH Hýskov
Petr Horský, starosta SDH

Zápasy A mužstva
SK Hýskov

Hýskov - Hostomice 3:1 (0:0)
Zadní Třebaň - Hýskov 3:1 (2:0)
Hýskov - Praskolesy 5:0 (3:0)
Loděnice B - Hýskov

Neděle 18. 9. 2022 16:30
Hýskov - Tmaň
Sobota 24. 9. 2022 10:15
Karlštejn - Hýskov
Neděle 2. 10. 2022 16:00
Hýskov - Vysoký Újezd
Neděle 9. 10. 2022 16:00
Hýskov - Broumy
Sobota 15. 10. 2022 15:30
Osek - Hýskov
Neděle 23. 10. 2022 15:30
Hýskov - Lochovice
Sobota 29. 10. 2022 11:30
Podluhy - Hýskov
Neděle 6. 11. 2022 14:00
Hýskov - Újezd
Sobota 12. 11. 2022 13:30
Komárov B - Hýskov


